

В местах продажи наркотиков будут обменивать использованные шприцы на чистые

В Иркутске будут работать передвижные пункты по обмену шприцев. А стационарный пункт будет только один.

Цель этой акции - уменьшить риск заражения инфекцией, передающейся через кровь. Финансирует деятельность пункта фонд Сороса. Выделено 22 тысячи долларов. Сегодня в Иркутск приехали представители фонда Сороса в Байкальском регионе и руководители пунктов по обмену шприцев в Санкт-Петербурге и Воронеже.

Помещение под пункт подыскивает департамент здравоохранения. Изначально предполагалось, что это будет кабинет в поликлинике. Обязательно с отдельным входом. Но, по словам Людмилы Короткевич, оказалось, что есть немало противников этого варианта.

Пункты по обмену шприцев действуют уже в сорока семи регионах России. И везде они создавались с проблемами. Первый в стране пункт заработал в Санкт-Петербурге в 97 году. Непонимание со стороны населения - это первое с чем столкнулись организаторы. Но со временем, как только появились положительные результаты, волнения среди жителей Петербурга прекратились.

Сейчас, как говорит Александр Цеханович, этот пункт похож, скорей всего, на реабилитационный центр. Здесь работают медики, психологи, инфекционисты. И в результате несколько людей избавились от наркозависимости. В иркутском пункте по обмену шприцев также будут находиться около десятка медицинских специалистов. Среди сотрудников будут и бывшие наркоманы.

Кроме обмена и консультаций в пункте можно будет сдать кровь на исследование. Пока в Иркутске откроется один пункт. Но будут работать и выездные бригады. Обмен использованных шприцев на чистые будут производить в местах продажи наркотиков. С июня начнется подготовительная работа по открытию пункта. Сейчас решается вопрос - что делать со шприцами, которые будут сдавать в пункт. Скорей всего их утилизируют.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)